
 

 

 

 

Parktaki bütün çocuklar 4 banka üçerli 
oturuyor. Buna göre parkta kaç çocuk 
vardır? 

 

Anlayalım: 4 bank varmış ve her bankta üçer çocuk 
oturuyormuş. 
Planlayalım: Bank sayısı ile her bankta oturan çocuk sayısını 
çarpmalıyım. 

 

                      3     Her bankta oturan çocuk sayısı 
                    x 4     Bank sayısı 
                     12     Parktaki çocuk sayısı 

Kayra her gün kumbarasına 2 TL atıyor. Kumbarada bir 
haftada kaç lira birikir? 
Anlayalım: 

Planlayalım: 

Çözelim: 

Aras bir deste kalem aldı. Kalemlerin tanesi 3 lira 
olduğuna göre kaç lira ödemesi gerekir? 
Anlayalım: 

Planlayalım: 

Çözelim: 

2.SINIF ÇARPMA PROBLEMLERİ 



 

 

Veysel 6 yaşındadır. Dayısının yaşı Hasan’ın yaşının 7 katından 
4 fazladır. Hasan’ın dayısının yaşı kaçtır? 
Çözüm  
 

 

Okulumuz 5 katlıdır ve her katında 13 sınıf vardır. Buna göre 

okulumuzdaki toplam sınıf sayısı kaçtır? 

Çözüm  
 

 

Sinan bir basket maçında sadece 7 tane 3 sayılık 12 tanede 2 
sayılık basket atıyor. Sinan takımına kaç sayı kazandırmıştır? 

Çözüm  
 

 

Teyzem yaptığı çorbayı 6 tabağa eşit şekilde paylaştırdı. Her 

tabağa üçer kepçe çorba koyduğuna göre teyzemin yaptığı 

çorba kaç kepçedir? 

Çözüm  
 

 

 



 

 

 

Asl› günde 2 bardak portakal suyu içmektedir. Asl›’n›n 1 

haftada kaç bardak portakal suyu içtiğini bulunuz. 

Çözüm  
 

 

Bir anaokulunun her s›n›f›nda 7 k›z, 6 erkek öğrenci vard›r. Bu 

anaokulunda toplam 4 s›n›f olduğuna göre toplam kaç erkek 

öğrenci vard›r? 

Çözüm  
 

 

 

 

Nazl› 8 yaş›ndad›r. Annesinin yaş›, Nazlı’n›n yaş›n›n 4 ile 

çarpımından 3 eksiktir. Nazl›’n›n annesi kaç yaş›ndad›r? 

Çözüm  
 

 

 

 
Bir basamaklı en büyük sayının, 5 katının 5 eksiği kaçtır? 
Çözüm  
 

 



 

 

Ahmetlerin çiftliğinde 12 inek ve 24 tavuk vardır. Ahmetlerin 

çiftliğindeki hayvanların ayak sayısı kaçtır? 

Çözüm  
 

 

 

Bir otobüste 16 koltuk vardır. Her koltukta 3 kişi oturuyor. 

Otobüsteki yolculardan 19 tanesi ilk durakta iniyor. Otobüste 

kaç yolcu kalmıştır? 

Çözüm  
 

 

 

Bir kolide 24 yumurta vardır.4 koli yumurtanın 18 tanesini 

kullandım. Geriye kaç yumurta kaldı? 

Çözüm  
 

 

 

Soner 13 yaşındadır. Annesi Soner’in yaşının 3 katının, 4 

eksiğidir. İkisinin yaşları toplamı kaçtır? 

Çözüm  
 

 

 


